# COMUNE DI MONTEPAONE

C.F.00297260796 ( PROVINCIA DI CATANZARO ) 0967/49296

### **AREA URBANISTICA**

#### DETERMINAZIONE DEL RESP. DELL'AREA N° 173

OGGETTO: Pagamento tariffa servizio smaltimento RR.SS.UU. - Primo semestre anno 2013 -

#### IL RESPONSABILE DELL'AREA

- Considerato che bisogna procedere al pagamento in favore della Regione Calabria Dipartimento Politiche dell'Ambiente, inerente la tariffa per lo smaltimento in discarica dei R.S.U. per il primo semestre 2013;
- Viste le varie note della Regione Calabria Dipartimento Politiche dell'Ambiente con le quali si sollecitano i pagamenti della tariffa in questione;
- Ritenuto dover procedere al relativo pagamento della somma in acconto di € 108.471,20 in favore della Regione Calabria Dipartimento Politiche dell'Ambiente per lo smaltimento in discarica dei R.S.U. per il primo semestre 2013;
- Visto lo statuto comunale;
- Visto il D.lgs. 18 agosto 2000, n° 267;
- Visto il D.lgs. 163/2006

#### DETERMINA

## Per i motivi espressi in narrativa:

- 1. Di liquidare in favore del Responsabile delle iniziative finalizzate al definitivo subentro della Regione Calabria nel coordinamento degli interventi da eseguirsi nel contesto di criticità nel settore dei rifiuti soliti urbani − D.G.P.A.R. CAL. la somma in acconto di € 108.471,20 salvo conguaglio per la tariffa dovuta per il primo semestre anno 2013 quale contributo per il conferimento in discarica dei R.S.U.;
- 2. Imputare la relativa spesa al cap. 1268 del bilancio comunale;
- 3. Dare atto che il suddetto pagamento dovrà essere effettuato sulla contabilità speciale n°2762 IT44X0100003245450200002762 accesa presso la Banca d'Italia Tesoreria Provinciale di Catanzaro intestata Responsabile delle iniziative finalizzate al definitivo subentro della Regione Calabria nel coordinamento degli interventi da eseguirsi nel contesto di criticità nel settore dei rifiuti soliti urbani D.G.P.A.R. CAL.;

Il presente atto viene trasmesso al Responsabile del Servizio Finanziario dell'Ente per i provvedimenti di propria competenza ed al Responsabile dell'Albo Pretorio Comunale per la pubblicazione on line.

**Montepaone 28.06.2013** 

# IL RESPONSABILE DELL'AREA (Geom. Francesco FICCHI')

VISTO: Si attesta la copertura finanziar Montepaone	ria;		
	IL RESP.DEL SERV.FIN.DELL'ENTE		
La presente determinazione viene pubbl	icata all'Albo	Pretorio comunale o	on line per quindici giorni
consecutivi decorrenti dal 17/07/2013	al	03/08/2013 :	